
Конференція за підсумками проходження переддипломної практики 

здобувачами вищої освіти спеціальності 202 Захист і карантин рослин  

 

Студенти спеціальності 202 Захист і карантин рослин проходили 

переддипломну практику на агропідприємствах переважно Полтавської 

області, а саме: СФГ «Златопіль», с.Устимівка; ФГ «Тихомиров», 

с.Омельниче; СФГ «Росток», с. Загребелля; ПСП «Колос», с. Павлівка; СФГ 

«Горобець А.І.», с. Соколова Балка; ПП «Альфа-капітал», с. Рунівщина; ТОВ 

«Полтава-Сад», с. Мар᾽ївка; СТОВ «Говтва», смт. Решетилівка; ФГ 

«Калівошко», с. Старицьківка; ТОВ «Машівка-Агро-Альянс», смт Машівка; 

ПП АФ «Укрхлібдар»; Устимівська дослідна станція рослинництва Інституту 

захисту рослин ім.В.Я.Юр´єва. Також деякі студенти проходили практику в 

господарствах інших областей України: ФГ «Головченко і син», смт. Павлиш 

(Олександрійський р-н, Кіровоградська обл.); АФ «Хлібороб» у формі ТОВ, 

с. Наливайка (Голованівський р-н, Кіровоградська обл.); СТОВ 

«Придніпровський край», м. Золотоноша (Золотоніський р-н, Черкаська 

обл.). 

Під час проходження переддипломної практики здобувачі вищої освіти 

мали можливість опанувати сучасні прийоми та методи захисту рослин, 

набути й поглибити практичні знання та навички у сфері захисту і карантину 

рослин. 

Студентка 4 курсу спеціальності 202 Захист і карантин рослин Світлана 

Ткач відзвітувала про результати проходження переддипломної практики у 

СФГ «Златопіль» (с. Устимівка). Розповіла про систему захисту ділянок 

гібридизації соняшнику, особливості технології вирощування цієї культури. 

За період практики мала змогу ознайомитися з результатами фітосанітарного 

моніторингу ділянок гібридизації, хворобами та шкідника соняшнику, 

препаратами, які використовуються для боротьби з ними, звітною 

документацією господарства. Звернула увагу на доброзичливе до неї 

ставлення колективу. Практика дала змогу закріпити загальні та фахові 
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компетенції, відчути себе справжнім фахівцем, переконала в правильному 

виборі майбутньої професії. 

Висловила думку щодо доцільності у майбутньому перенести терміни 

проходження переддипломної практики на травень місяць, коли відбувається 

вегетація рослин і студенти мали б змогу працювати безпосередньо на полях 

господарства. 

 

 

Студентка 4 курсу спеціальності 202 Захист і карантин рослин Марія 

Вовканич доповіла про результати проходження переддипломної практики у 

СТОВ «Говтва» (смт. Решетилівка) і детально відзвітувала про індивідуальне 



завдання. У господарстві всебічно ознайомилася з системою захисту 

плодових та польових культур. Зазначила, що їй були забезпечені належні 

умови для проходження практики у господарстві. Оволоділа навичками 

збору та опрацювання необхідного матеріалу для подальшого виконання 

кваліфікаційної роботи. 

Здобувач вищої освіти 4 курсу Дмитро Охріменко обрав базою 

практики Устимівську дослідну станцію рослинництва Інституту захисту 

рослин ім.В.Я.Юр´єва. Під час практики ознайомився з колекцією станції, 

яка на даний час вона нараховує понад 25 тисяч зразків 115 культур, що 

складає близько 20% наявного в генофонду культурних і дикорослих рослин. 

Вразило створене на дослідній станції вперше в Україні Національне 



сховище насіння зразків генофонду рослин України, у яке закладено на 

довготривале зберігання 59,5 тис. зразків генофонду, що належать до 635 

видів культурних рослин та диких споріднених форм. У морозильній камері 

(-20°С) зберігається 32,9 тис. зразків; у холодильній камері (4°С) 

здійснюється середньострокове зберігання 13,5 тис. зразків; в умовах 

нерегульованих температур у закритій герметично тарі зберігається активна 

колекція з 13,1 тис. зразків. 

Також за період переддипломної практики була можливість 

ознайомитися з Устимівським дендрологічним парком загальнодержавного 

значення, який знаходиться у віданні Устимівської дослідної станції 

рослинництва. Зібрання парку налічує 483 таксони. Практика дала 

можливість розширити та закріпити отримані під час вивчення обов’язкових 

та вибіркових дисциплін теоретичні знання та розвинути свої практичні 

навички, пов’язані з майбутньою професійною діяльністю. Також студент 

зібрав необхідну кількість документації, яку планує використати під час 

виконання кваліфікаційної роботи. 

Із заключним словом до учасників конференції звернулася Ганна 

Поспєлова – гарант освітньо-професійної програми Захист і карантин рослин, 

яка зазначила, що дуже важливо, аби під час проходження переддипломної 

практики студенти мали б можливість працювати на штатних посадах у 

господарствах, щоб оволодівати сучасними методами та формами 

професійної діяльності, і в них формувалися професійні уміння й навички, 

необхідні для самостійного виконання завдань в умовах виробництва. 

Конференція за підсумками проходження переддипломної практики 

пройшла в дружній атмосфері. За її результатами були розроблені пропозиції, 

спрямовані на вдосконалення організації проведення переддипломної 

практики. 

 


